

**Οδηγίες για τις προαγωνικές και απολυτήριες εξετάσεις**

Αγαπητοί γονείς,

Σε συνέχεια της προηγούμενης επικοινωνίας μας που αφορούσε το ωράριο και τη μεταφορά των μαθητών/τριών την περίοδο των εξετάσεων, θέλουμε να διορθώσουμε το εξής: **η εξέταση των μαθημάτων της πρωινής βάρδιας θα ξεκινά στις 08:15 και όχι στις 08:30**, όπως εκ παραδρομής γράφτηκε στο προηγούμενο μήνυμα. **Στη δεύτερη βάρδια, επίσης, η εξέταση των μαθημάτων θα ξεκινά στις 10:15.**

Η **διάρκεια** της εξέτασης είναι **2 ώρες (120 λεπτά) από το μοίρασμα των θεμάτων**, εκτός από τα μαθήματα της Αρχαίας Ελληνικής Γλώσσας και της **Νεοελληνικής Γλώσσας και Λογοτεχνίας** και των τριών τάξεων, στο οποίο είναι **τρίωρη (180 λεπτά)**.

Οι εξεταζόμενοι/ες έχουν μαζί τους στυλό διαρκείας, μπλε ή μαύρο, γόμα, μολύβι, γεωμετρικά όργανα. **Δεν** επιτρέπεται η χρήση διορθωτικού (τύπου μπλάνκο).

Μέσα στην αίθουσα εξετάσεων, **δεν επιτρέπονται** κινητά τηλέφωνα, ευφυή ρολόγια και κανενός είδους ηλεκτρονικές συσκευές, και φυσικά, ούτε βιβλία, σημειώσεις, κλπ. Όλα αυτά αφήνονται εκτός αίθουσας, στα περβάζια των παραθύρων, **χωρίς ευθύνη** του σχολείου για την φύλαξή τους.

Οι εξεταζόμενοι/ες επιτρέπεται να έχουν μαζί τους **νερό** (το σχολικό κυλικείο θα λειτουργεί), **όχι** όμως άλλα ροφήματα, ποτά ή τρόφιμα.

Τα θέματα είναι με τέτοιο τρόπο διατυπωμένα, ώστε **να μην απαιτούν διευκρινίσεις**. Οι διδάσκοντες/ουσες στην έναρξη της εξέτασης, και μετά την επίδοσή τους, περνούν από τις αίθουσες και κάνουν τα όποια απαραίτητα σχόλια. Οποιοδήποτε αίτημα εξεταζόμενου/ης στη συνέχεια για αυτά, μεταφέρεται από τους/τις επιτηρητές/τριες στους/στις διδάσκοντες/ουσες, οι οποίοι κρίνουν για την αντιμετώπισή του. Μετά την αποχώρηση έστω και ενός/μίας μαθητή/τριας, δε δίνονται διευκρινίσεις (Ο χρόνος δυνατής αποχώρησης από την έναρξη της εξέτασης είναι μισή ώρα).

Οι μαθητές/τριες που εξετάζονται προφορικά, έχουν τη δική τους θέση, τα θέματα και την απαντητική κόλλα, όπως και οι υπόλοιποι/ες συμμαθητές/τριες τους, μελετούν τα θέματα, και σημειώνουν ό,τι χρειάζονται στην κόλλα τους. Όταν είναι έτοιμοι/ες για την προφορική εξέταση, οι επιτηρητές/τριες ενημερώνουν τον/τη διδάσκοντα/ουσα.

Μαθητές/τριες που πρέπει να βγουν από την αίθουσα, ή να επισκεφτούν την τουαλέτα, συνοδεύονται από τον επιτηρητή/τρια του διαδρόμου.

Οι υπόλοιπες οδηγίες που αφορούν τη συμπεριφορά των μαθητών/τριών μέσα στις αίθουσες εξετάσεων, τον τρόπο παράδοσης το γραπτού τους, κλπ., θα δοθούν από τους επιτηρητές/τριες, που είναι υπεύθυνοι/ες για την ομαλή διεξαγωγή της διαδικασίας στην αίθουσα τους.

Από τη Διεύθυνση